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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e dois minutos, no
ambiente virtual Google Meet, realizou-se a Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Engenharia
Elétrica (COEE) do Ins�tuto de Ciências Exatas e Aplicadas da Universidade Federal de Ouro Preto,
presidida pelo professor Renan Fernandes Bastos. Além do presidente, es�veram presentes os
professores Adam James Sargeant, Harlei Miguel de Arruda Leite, Helen de Cássia Sousa, Hugo Fonseca
Araújo, Juvenil Siqueira de Oliveira Filho, Glauco Ferreira Gazel Yared, Carlos Henrique Nogueira de
Resende Barbosa, Carlos Renato Pontes e Wendy Yadira Eras Herrera. Jus�ficou a ausência a TAE Renata
Cris�na da Silva. Havendo quórum, o presidente deu início aos trabalhos. I. ORDEM DO DIA. 1. Deliberar
sobre o recurso contra o indeferimento do requerimento de quebra de pré-requisito para realização de
estágio do discente XX.X.8186. A professora Anny Verly entrou na sala às nove horas e trinta e cinco
minutos, saindo às dez horas e sete minutos devido a par�cipação em banca de TCC. Após a discussão, o
pedido do discente foi reavaliado e foi deferido por cinco dos membros do Colegiado, a saber: Helen,
Calos Renato, Harlei, Juvenil e Hugo; e indeferido também por cinco membros: Renan, Wendy, Carlos
Babosa, Glauco e Adam, cabendo o voto de minerva do presidente da reunião, mantendo, portanto a
decisão de indeferimento do pedido do discente. Registra-se, anexo ao presente processo, a jus�fica�va
apresentada pelo professor Glauco para embasar sua decisão - documento 0570390. A professora Helen
deixou a sala às onze horas e três minutos. Nada mais havendo a se tratar a reunião encerrou-se às onze
horas e cinco minutos. A redação da resolução oriunda desta reunião foi aprovada nesta data. Para
constar, foi lavrada a ata que aprovada vai assinada pelo presidente e a secretária do Colegiado.

 

 

 

RENAN FERNANDES BASTOS

Presidente do COEE

 

 

 

NAIRA MOTA ARAÚJO

Secretária

Documento assinado eletronicamente por Renan Fernandes Bastos, COORDENADOR(A) DO CURSO
DE ENGENHARIA ELÉTRICA, em 04/10/2023, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Naira Mota Araujo, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO,
em 04/10/2023, às 13:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador 0570381 e
o código CRC 6D0CB67D.
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